
前期末 保護者 名 ％

95.5 ％ 95.5 ％ 95.5 ％ 98.9 ％

91.0 ％ 80.9 ％ 90.9 ％ 92.1 ％

87.4 ％ 87.6 ％ 92.1 ％ 95.5 ％

87.6 ％ 85.4 ％ 92.1 ％

・学校だけではなく、地域の人たちにも元気なあいさつができるとよい（同様６）

・野犬やサルが出没するが具体的な対策は？（メールによる注意喚起を行っています）

・tetoruを使った情報配信をもっと活用してみては？

・兄弟がいる場合はアンケート用紙を１枚にしてほしい（一人一人の児童に合わせて回答していただくため全員にお配りしています）

・休み時間に何かやりがち、休み時間がなくなる（木曜日のハッピータイムについては、たてわり班活動や各種委員会を実施することがあります）

令和６年度　前期末　保護者アンケート結果

総数 92 回収率 95.8 令和6年10月７日

２　学校は、保護者や地域の人々からの願
いや要望に速やかに応えるようにしている。

３　学校は、保護者が児童の活動を参観す
る機会を適切に設けている。

４　学校は児童が楽しく分かりやすく学習で
きるように授業中の指導を工夫している。

そう思う・ややそう思う そう思う・ややそう思う そう思う・ややそう思う そう思う・ややそう思う

５　学校は、児童の家庭学習について内容
を充実させ、各学年で目標とする家庭学習
時間が達成できるよう指導している。

６　学校は、進んであいさつができる子の育
成に努めている。
　※岩間中学校区コミュニティ・スクール　め
ざす子ども像　①あいさつのできる子

７　学校は、児童の友人関係や悩みなどの
相談に応じ、いじめのない学校（学級）づくり
に努力している。

８　学校は、タブレットを活用して、欠席時の
オンライン学習や普段の授業の充実に努め
ている。

１　学校は、様々な機会や学校だより・ホー
ムページ・ブログ等で、教育方針や教育活
動を保護者に分かりやすく伝えている。

そう思う・ややそう思う そう思う・ややそう思う そう思う・ややそう思う そう思う・ややそう思う

９　学校は、児童の書く力の向上を目指した
授業を工夫して進めている。

10　学校は、児童が「学校へ行くのが楽し
い」と思える方策を講じている。

11  学校は、体育的行事や休み時間の
外遊び等を通して、児童の体力の向上
に努めている。

12　学校は、緊急時等、必要な情報を
携帯メールで送信するなどして、迅速
な情報提供に努めている。

そう思う・ややそう思う そう思う・ややそう思う そう思う・ややそう思う そう思う・ややそう思う

13　学校は､郷土教育の充実を通して､｢ふるさ
といわま｣を愛する子の育成に努めている｡
※岩間中学校区コミュニティ・スクール　めざす
子ども像　②ふるさと「いわま」を愛する子

14  学校は、児童が安全に学校生活を送れ
るよう、交通事故防止や不審者対策、施設・
設備の管理等に努力している。

15　学校は、感染症対策を講じ、安心、
安全な学校生活を送れるよう努めてい
る。

そう思う・ややそう思う そう思う・ややそう思う そう思う・ややそう思う

【保護者の方のご意見】

・夏休み最後の登校日はなくてもよい。始めの３～６年の登校日も必要か？　１～６年あわせた方がありたい（笠間市の要請で、夏休みに授業を行った分、
通常の日の学習時間を減らしています）
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